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  (alias  Muzikanti v Cakli)
26. ročník hudebního festivalu v areálu aktivní turistiky Cakle v Ústí nad Orlicí – Starých
Oldřichovicích v pátek 12. a v sobotu 13. srpna 2011 

Už po šestadvacáté se setkávají muzikanti, které si každoročně zve Slávek Janoušek do Ústí
nad Orlicí, nově do romantického prostředí turistického areálu v Cakli, vždy vpředvečer
Staročeské oustecké pouti. Program je dvoudenní a nabízí i mimohudební aktivity, které
umožňuje místní areál. 

V pátek 12. srpna v 19:30 hodin zahájí program nepřehlédnutelný písničkář MONTY, dále
vystoupí po dvaceti letech obnovená brněnská skupina 
BOSÁ POINTA
, zhudebňující verše význačných českých básníků jako byli např. Orten, Kainar nebo Halas.
Následovat bude energií sršící, dnes už spíš folkrocková formace 
EPY DE MYE
. Závěr večera bude patřit slovenské skupině z Prešova – 
EDO KLENA
a 
KLENOTY
, která zahraje i taneční set, dokud bude mít publikum chuť na tanečky.

V sobotu 13. srpna od rána lze využít místní atrakce, k nimž patří horolezecká stěna, půjčování
lodiček, kol, kolečkových bruslí a udělat si výlet po Tiché Orlici nebo po cyklostezce, která ji
lemuje, anebo se vydat pěšky na výlet údolím Tiché Orlice např. na hrad Lanšperk.  
Od 16 hodin na pódiu pod tee-pee vystoupí liberecké duo DISNEYBAND, pražský kytarista LU
KÁŠ ZÍTA
, bubenická skupina 
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OR DRUMS
nebo 
SLÁVEK KLECANDR
ze skupiny Oboroh, který se na tuto akci vrací po několika letech. Poté se představí skupina 
DEVÍTKA
, jejíž zakladatel Jan Brož před 26 lety nahrál na kazety koncert následující domácí dvojice 
SLÁVEK JANOUŠEK & LUBOŠ VONDRÁK
. Tato nahrávka se zde před dvěma lety křtila ošetřena zvukovým archeologem pod názvem 
Koncert z pásku 1985
. 
Hlavní čas večera bude však patřit hostům nejvzácnějším – legendární brněnské skupině FOLK
TEAM
, která zahraje v nejsilnější sestavě, zazpívat si budeme moci se skupinou 
ŽALMAN a SPOL.
– neuvěřitelnou skutečností je, že Žalman se objevuje mezi účinkujícími vůbec poprvé - a úplný
závěr obstará rovněž v plném obsazení skupina 
PETR BENDE BAND
, abyste si mohli třeba i zatančit. 
A ještě důležitá informace pro návštěvníky: Možnost stanování je v kempu na louce v areálu.  
Janouškovo Ústí – 12. a 13. srpna 2011, areál aktivní turistiky Cakle, Ústí nad Orlicí-Staré
Oldřichovice – opravdu příjemně strávený víkend.  Bližší informace www.slavekjanousek.cz .  {
denvideo http://www.youtube.com/v/BLY7oDt07Qw&hl}
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